Het Hart van Valentijn

Beste auteur!

Wat leuk dat je mee gaat schrijven aan de bundel voor het Boek van Valentijn. 

Om mee te doen is het van belang dat je een bepaalde setting met personages als hoofdlijn aanhoudt. 
Je hebt gekozen voor een seizoen, een uitzicht en het aantal personen waar je over schrijft buiten de standaard setting. Het is van belang dat je je hieraan houdt. Het hotel en de vaste personages mag je niet veranderen in jouw verhaal.

Daarnaast moet je je houden aan de situatie die je gekozen hebt.

Je verhaal moet 4 hoofdstukken lang zijn met minimaal 5000 woorden en maximaal 20.000 woorden. 

We wensen je veel succes en veel plezier met schrijven!

Belangrijk: de publicatierechten zijn in handen van de organisatie De Valentijnprijs

Han, Diane en Kirstin 

Scenes en situaties


Jouw verhaal speelt zich af tijdens een lang weekend.
De aankomst is op vrijdag na 15.00 uur, het vertrek is op maandag uiterlijk 10.30 uur.  

Je gaat kiezen tussen de volgende situaties:

Jaargetijde:

a. Herfst	met een herfststorm op de 2de dag. 
b. Winter met sneeuw en strenge vorst op dag 2 en 3 
c. Lente met erg koude dagen op dag 1 en 2 en forse warmte op dag 3 en 4. 
d. Zomer met na een periode van heerlijk weer regen tijdens dag 2 en 3. 

Aantal personen:

1. Eén persoon
2. Twee personen
3. Gezin met twee kinderen

Uitzicht: 

a. Uitzicht aan zee
b. Uitzicht op de tuin
c. Uitzicht op het bos
d. Uitzicht op de oprijlaan


Locatie 
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Hotel Het Hart van Valentijn is een fictief hotel. Bijgevoegde foto mag je zien als hoe we het hotel zien. 

Het is gesitueerd op Ameland, aan de westkant van het eiland. Het ligt aan de bosrand, een eindje van de weg af. Om er te komen moet je een kleine oprijlaan door. Dan heb je aan je linkerhand een parkeerplaats en vervolgens ga je via een hekje de voortuin van het hotel in. 

De benedenverdieping bestaat uit de receptie, de eetzaal aan de voorkant met daarachter een tuinkamer met openslaande deuren. Tevens is de keuken op de benedenverdieping, naast de tuinkamer. De trap naar boven zit aan de linkerzijde, achter de voordeur. 

Boven zijn er 8 kamers. Twee aan elke zijde van het gebouw. De kamers hebben uitzicht op de duinen met een stukje zee, de tuin, het bos en de oprijlaan. 
Iedere kamer heeft twee boxspringbedden die aan elkaar gemaakt zijn en op elke kamer kan een kinderbedje en/of een extra eenpersoonsbed worden geplaatst. Elke kamer heeft tevens een eigen luxe badkamer met toilet en douche en twee wasbakken in de wastafel. In de kamers hangen badjassen, er liggen slippers en er is gelegenheid om koffie en/of thee te zetten. Er is een minikoelkastje en in de badkamer liggen toiletartikelen. 

Het hotel is luxe ingericht. Eiken vloeren, meubilair dat past bij de ambiance. Niet overdadig of pronkerig, maar het straalt klasse uit. Er staan vazen met verse bloemen, op de tafels in de tuinkamer liggen actuele tijdschriften en er is een grote boekenkast vol met boeken die geleend kunnen worden. 
[bookmark: _GoBack]In de tuin zijn zitjes geplaatst in het gras en er staan in de zomer grote parasols op het terras en bij de zitjes op het gras. 

Als extra heeft het hotel een zeer goed opgevoede hond en een kat. De hond is een blonde Golden Retriever die Tom heet en een rode kater die Ed wordt genoemd. Tom en Ed zijn beste kameraden en bovendien tegenover de gasten allemansvrienden. Ze veroorzaken geen overlast. 

Naast het hotel staan twee kleine bungalows waar de eigenaar en zijn vrouw wonen en waar de kok en diens vrouw wonen. De vrouw van de kok is tevens de dame die de schoonmaak voor haar rekening neemt. De tuinman en de serveerster wonen elders op het eiland. 



Personages
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Van links naar rechts: 
Hoteleigenaar Noud Wagenaar, serveerster Allison Cheng, tuinman Harald Kleinpenning, echtgenote van Noud en receptioniste Carla Wagenaar, schoonmaakster Maribel Sanchez en kok Eduardo Sanchez.

Het personeel bestaat uit een echtpaar dat het management en de receptie beheert. Een dame voor de bediening, een dame voor de schoonmaak, een kok en een tuinman, die tevens ’s nachts een oogje in het zeil houdt. Iedereen doet daarnaast nog veel meer, maar dat mag je zelf invullen. 

Een gezellig team bij elkaar, zie foto voor de beeldvorming. Niets is te gek, ze staan altijd voor hun gasten klaar. 

Noud Wagenaar, 62 jaar. Hartelijk maar ook streng als het moet. Kan slecht met werktijden omgaan en is dus meestal te vroeg in het hotel en blijft lang plakken. Hij heeft veel contact met lokale ondernemers die goederen en etenswaren leveren voor het hotel. 

Carla Wagenaar, 56 jaar. Charmante dame, veeltalig, een hartelijke dame die graag zogenaamde brandjes blust, overal oplossingen voor weet, maar bang is voor ongedierte en die heel zenuwachtig wordt wanneer het weer omslaat en dreigend lijkt te worden.

Harald Kleinpenning, 32 jaar. Hij heeft groene vingers. Ondanks het zeeklimaat en al het zout dat de zee meebrengt, weet hij de tuin rondom het hotel altijd in topconditie te houden. Hij heeft een grote passie voor tuin en dieren en is altijd bezig het hotel zo aantrekkelijk mogelijk te maken met bomen, struiken, planten en bloemen. Hij is heimelijk verliefd op Allison, maar dat lijkt nooit te willen lukken. 

Allison Cheng, 27 jaar. Al doet haar naam vermoeden dat haar roots ver weg liggen: met een Nederlandse moeder en een zoveelste generatie Maleisische vader is ze geboren en getogen op Ameland. Ze weet van doorpakken, heeft een klein huisje vlak bij het hotel en koestert de wens ooit zelf een winkeltje te beginnen, al heeft ze geen idee wat ze wil gaan verkopen. Ze vindt alles wel leuk en is snel enthousiast. 

Maribel Sanchez, 30 jaar. Ze spreekt goed Nederland, maar haar Spaanse bloed laat zich af en toe gelden. Ze heeft gouden handen, weet goed aan te pakken en staat voor iedereen klaar. Ze is snel, maar af en toe ook wat warrig in haar hoofd. Daarom brengt ze af en toe koffers naar een verkeerde kamer, levert een gerecht af bij de verkeerde tafel of gaat zo op in het spelen met de honden of kinderen van de bezoekers dat ze de tijd vergeet. Het wordt haar altijd weer vergeven omdat ze meestal het zonnetje in huis is. Maar als haar temperament naar boven komt, weer je maar. 

Eduardo Sanchez, 31 jaar. Echtgenoot van Maribel en kok in hart en nieren. Hij weet van de meest simpele ingrediënten culinaire wondertjes te maken. Samen met Maribel woont hij in een kleine bungalow op het terrein van het hotel. 
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